



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1020/2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

18/06/2024
 පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

ප්‍රධාන කර්තෘ / ප්‍රචාරකී කර්තෘ,
 අධ්‍යක්ෂ ප්‍රචාරකී / ප්‍රචාරකී කළමනාකරු,
 සියළුම මාධ්‍ය ආයතන.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. දිය අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු බේරා ගැනීම - පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය කොට්ටුකල්ලි.

2024.06.17 වන දින සවස් කාලයේදී පොතුවිල් පොලිස් වසමේ කොට්ටුකල්ලි වෙරළ තීරයේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දිය වැලකට හසුවී මුහුදට ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම ස්ථානයේ රාජකාරී යෙදී සිටි පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයට අනුයුක්ත පොලිස් සැරයන් 44261 සුදන්ත, පොලිස් සැරයන් 66252 මහේෂ්, පොලිස් සැරයන් 63382 රුවන්, පොලිස් සැරයන් 70305 සම්පත් හා පොලිස් කොස්තාපල් 79514 වන්දන යන නිලධාරීන් විසින් එම පුද්ගලයා බේරාගෙන ඇත. අනතුරුව ඔහුට මූලික ප්‍රථමාධාර ලබා දීමෙන් පසු ඔහු සමඟ පැමිණි සම්පතමයන් වෙත භාරදී ඇත.

මෙලෙස අනතුරට පත්ව ඇත්තේ වයස අවුරුදු 20 ක් වන පොතුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නොච්චියාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ කොකුන්නුව රනෝරාව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලික අරවුලක් මත පහරදීම හේතුවෙන් වයස අවුරුදු 43ක් වූ රනෝරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා

අනුරාධපුර රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී 2024.06.14 වන දින මියයාම සම්බන්ධයෙන් නොවිවිසාගම පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබිණි.

ඒ අනුව මෙම මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුකල සැකකරු 2024.06.17 දින නොවිවිසාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32ක් වන කොකුන්නුව රනෝරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නොවිවිසාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවි දෙකක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ජයවර්ධනපුර කඳවුර.

2024.06.17 වන දින සවස් කාලයේදී හංවැල්ල පොලිස් වසමේ පහල හංවැල්ල ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ජයවර්ධනපුර කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර නිවසක සඟවා තිබූ විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා හංවැල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55ක් වන පහල හංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉහත සැකකරුගෙන් ලද තොරතුරු මත ඉහත පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් විසින් හොරණ පොලිස් වසමේ දඹර මීවනපලාන ප්‍රදේශයේදී නිවසක් පරීක්ෂාකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල අවියක් සමඟ තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා හොරණ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45ක් වන දඹර මීවනපලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හංවැල්ල සහ හොරණ පොලිස් ස්ථාන මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසාව අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.17 වන දින දඹවල් කාලයේ බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ හුලුදාගොඩ පාර ප්‍රදේශයේදී ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 මිලි ග්‍රෑම් 330ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් නිදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.17 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට සහ රත්මලාන ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත සිදුකල වැටලීම් මගින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් මිලිග්‍රෑම් 300ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවන් නිදෙනෙකු ද හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් මිලිග්‍රෑම් 820 සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකාරියක් ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 33, 36 හා 66ක් හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30ක් වන බඩෝවිට හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.17 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් දෙහිවල පොලිස් වසමේ දෙහිවල සත්තුවත්ත අසලදී ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 200ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.17 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ හංසගිරි පාර ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන වලව්වත්ත, ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිදිවැල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.17 වන දින සවස් කාලයේ කිරිදිවැල පොලිස් වසමේ තිබිරිගම ප්‍රදේශයේදී කිරිදිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1440 (යකඩ බැරල් 08) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන තිබිරිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිදිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.17 වන දින සවස් කාලයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ කංචිකුඩිආරු ප්‍රදේශයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34ක් වන කාංචීරංකුඩා ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. නාඳුනන මළ සිරුරක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2024.06.17 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ඇටලස් ආයතනය පිටුපස කැළණි ගඟේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට පැලියගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඇති අතර, මෙතෙක් අනන්‍යතාවය තහවුරුවී නොමැත.

මෘත ශරීරයේ රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 55 ත් 60 ත් අතර, උස අඩි 05 අඟල් 06ක් වේ.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.06.17 වන දින උදෑසන කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ මහකෙළිය හංදිය ආසන්නයේදී පුත්තලම දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි කාර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාර් රථයේ ගමන්ගත් එකම පවුලේ මව පියා සහ දියණිය තුවාල ලබා වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 56ක් වන මාස්පොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය වාරියපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් ලොරි රථයේ රියදුරුද තුවාල ලබා කුරුණෑගල රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබන අතර වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.